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1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یتامدخ-یرادا یاهراک ماجنا لحارم یزاس هداس صوصخ رد یرادا یلاعیاروش بیوصت*

122656/1901 :هرامش
21/06/1382 :خیرات
:تسویپ

یرادا یلاعیاروش روشک ترازو -روشک یزیر همانربو تیریدم نامزاس

یگدنز تیفیک حطس ندربلاابروظنم هبروشک یزیر همانربو تیریدم داهنشیپ هبانب25/05/1382خروم هسلج نیمراهچ و دصرد
یاهرفسزا یریگولج,یتامدخ ی رادا یاهراک ماجنا لحارم یزاس هداس, نادنورهش هب عیرسو تیفیکاب تامدخ هئارا,مدرم
:دومن بیوصتار ریز دراوم کینورتکلا تلود ققحت یاتسارردو یروضحریغ تامدخ هئارا ناکما ندروآ مهارف , یرهشددعتم
رد یکینورتکلا یناسر تامدخزکارم, یرادا یلاعیاروش22/02/1381 خروم ط 722/13هرامش هبوصم12 هدام یارجارد-1 هدام
سپ یرهش قطانمریاسردزکارم عون نیاداجیاددرگ یمداجیا ناتسازکارم یاه ناتسرهشردریز طیارشاب ورشیپ ناتسا راهچ
یرادا ماظن نویساموتا یصصخت نویسیمکدیئات و روشک ترازوداهنشیپ هب مزلا یزاسهب و زکارم نیادرکلمع جیاتن یسرربزا
یاتساررددنفظوم ناتسا ییارجا یاههاگتسدو یرادناتسا-2 هدام مدرم هب یناسر علاطا: لوا هلحرم .دشاب یمریذپ ناکما
ناتسا ییارجا یاه هاگتسد هیلک-1 .دنهد ماجناریز حرش هبار مزلا تامادقا مدرم هب تامدخ هئارا هوحن یناسر علاطا
ناگدنیامن حرط یرجمزا لکشتم, یرادناتساردرقتسم ییارجا هتیمک هبارریزدراوم حرط عورشزا سپ هامود فرظرثکادحدنفظوم
نیا یارجا تیولوا رد اهنا تامدخ هک طبریذ یاه هاگتسدو ناتسا تارباخم تکرش, ناتسا یزیر همانربو تیریدم نامزاس
تامدخ ماجنا تهجزایندروم کرادم ) ب تامدخ ماجنا یدنبنامزاب هارمه یرادا یاه شور)فلا .دنیامن هئارا دنرادرارق هبوصم
تسپوراگنرود,نفلت, سردآ)د دنوش لیمکتدیاب) ناگدنریگ تامدخ( مدرم طسوت هک تامدخ ماجنا تهجزایندروم یاه مرف) ج
مادقاریزدراوم یارجا هب تبسن حرط عورشزا سپ هام هسرثکادح تسا فظوم یرادناتسا-2 ییارجا هاگتسداب هرادا یکینورتکلا
هاگیاجداجیا)ب درادناتسا تصرفاب ییارجا یاههاگتسد یاهمرف هیلک یبایزابو یرادهگن یارب یتلاطا کنابداجیا) فلا .دیامن
کرادم, یرادا یاهراک ماجنا لحارمزا. : هاگیاج نیا هب لاصتاابدنشابرداق مدرم هک یروط هب ناتسا لانروی یتنرتنیا
هاگیاج نیا هب لاصتا قیرطزا فلتخم تارادا هب هعجارم نودباردوخزایندروم یاهمرف. .دنوش هاگا مزلا نامز تدموزایندروم
طبریذ ییارجا هاگتسداباهمرف یاوتحم تحصو تاعلاطا یناسر ماگنهب تیلوئسم-3 .دننک تفایردو هدهاشم یتنرتنیا
یرادادوجوم یاهاضفزا, کی هلحرم یارجا یارب-1 هرصبت . تسا یرادناتسااب لاتروبو یتلاطا کناب یرادهگنو ینابتشپو
ناتسا ییارجا یاههاگتسد هیلکو یرادناتسا-2 هرصبت .دوش هدافتسا تسپ هراداایو یرادناتسا, یرادرهشاحیجرت ناتسارد
هبوصم( ناتسا یرادا لوحت یزیر همانرب هورگراک طسوت هک هدش یدنبنامز همانرب قباطم حرط یدعب لحارم یارجا یاربدنفظوم
یاهورگراکو ناتسا یزیر همانرب یاروش همان نیا عوضوم, ناریزو تایه16/03/1382خروم ه26517ت/16918 هرامش
لیکشت ابو هزیناکم تروص هب یرادم یرتشم شرگنابار هبوصم نیا عوضوم تامدخ هیلک,ددرگ یم غلاباو ن�عت) یصصخت
هئارا ناکما ندروآ مهارفروظنم هب-3 هدام مدرم هب تامدخ هئارا: مود هلحرم .دنهد هئارا مدرم هب مزلا یتاعلاطا یاهکناب
ناتسا ییارجا یاههاگتسدو یرادناتسا, ناتسا تنرتنیا هکبشو هدشداجیازکارم قیرطزا مدرم هب یکینورتکلا نوگانوگ تامدخ
بسانم یاضفو لحم ن�عت هب تبسن حرط یرجم یراکمهاب تسا فظوم یرادناتسا-1 .دنتسهریز تامادقا ماجنا هب فلکم
.دیامن مادقا لحدنیذ ییارجا یاههاگتسدریاس یراکمهاب ناتسا حطسرد هکبش یتایلمعزکرمداجیا یارب) عبرمرتم200رثکادح(
لمعب یتارباخم یانبریز نیمات صوصخرد حرط یرجماب هبناج همهورمتسم یراکمه تسا فظوم ناتسا تارباخم تکرش-2
تاعلاطا لدابت تهج بسانم دناب یانهپاب ییارجا یاههاگتسد هیلک هب یکینورتکلا یناسر تامدخ زکارم هک یروطبدروآ
لقادحاب یکینورتکلا یناسر تامدخزکرم نیلوا یزادنا هار هب تبسن1383 هامرهم لوا اتدنفظوم اهیرادناتسا-3 .دنوش لمحتم
تارابتعا حرط نیا ندرک یتایلمع یاربدنفظوماهناتسا یزیر همانربو تیریدم یاه نامزاس-4 .دنیامن مادقا هئارا لباق تامدخ
یرادا لوحت یزیر همانربداتس-4 هدام .دننک مادقا نآ عقوم هب صیصخت هب تبسنو ینیب شیپ ناتسا یتاونس هجدوبردار مزلا
کیرهرد طیارش بسحربدنتسه هزیناکم لباق هدش ن�عت نامزرد هکارریگارفوراد تیلوا تمدخ 5 لقادح تسا فظوم ناتسا
تامدخ .دیامن مادقا یکینورتکلا یناسر تامدخزکارم قیرطزااهنآ هئارا هب تبسنو باختنا, یرحس یراکمهابورشیپ یاهناتسازا
لاوحا تبث نامزاس(...و یلجس تاریغت, توف یهاوگ, همانسانشرودص لماش یلجسروما- فلا :دنشاب یمریز حرش هبراد تیولوا
یفلاخ مدع هئارا, یگئننار همانیهاوگدیدمتورودص تامدخ-ج ) یتایلامروما نامزاس(-و مدرمزایندروم یتایلام تامدخ) ب )
قربو با یاهتکرش(...و ضوبق تخادرپ, تاریمعت, باعشنا تساوخرد تامدخ-د ) یگدننارو یماظتنا یورین(...و یراذگ هرامش,
-و ) یرادرهش(...و یزاسون ضراوع,راک نایاپ, یفلاخ مدع, نامتخاس هناورپرودص هب طوبرم تامدخ– ه )...و تسپ تارباخم
حرط یرجم-5 هدام ییارجاراتخاسو تلایکشت ) یناگرزاب ترازو(...و یناگرزاب تراک, بسک هناورپرودص هب طوبرم تامدخ
یاراد) ب طبترم یاه هتشررد یهاگشناد تلایصحت یاراد) فلا .دوش یم باحتناریز طیارشابورادناتسا طسوت ناتسارهرد
ماجنا یصوصخ شخباب تکراشم قیرطزا ناکملاا یتح حرط ییارجاروما هیلک: هرصبت تاعلاطا یروانف هنیمزردرثومراک هقباس
داجیا حرط یارجارب تراظنو یگنهامه, تیاده, یزیر همانرب لوئسم یرادا ماظن نویساموتا نویسیمک-6 هدام دوش یم
یحارطزابایو یزاسهب, یبایرزا هب تبسن1283 لاس نایاپاترثکادح تسا فظومو هدوب یکینورتکلا یناسر تامدخزکارم
نامزاس-7 هدام .دیامن غلابااراهناتسا مامت هبروشک ترازو یگنهامهاب یرهش قطانمریاس هب میمعت تهجار هجیتنو مادقازکارم
هعسوتو یرادرب هرهبداجیاردار یتلودریغ شخب تکراشم تهج مزلا هنیمزدنفظوم اه یرادناتساوروشک یزیر همانربو تیریدم

1382/06/21 :دنس خیرات
1901/122656 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ
همانرب نوناق زا یداوم حلاصا

یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

1901/122656 :همان میمصت و همان بیوصت

1901/122656 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/961 :همان ميمصت و همان بيوصت

1 of 2 3/18/2024, 10:21 PM

https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/complaint
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://www.intamedia.ir/tax-fraud-report
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/348432
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/304332
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/311812
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Public/LoadFile/default/292396
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/122337
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
http://www.intamedia.ir/Pages/Action/Survey
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/ShowContent/123964
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsShow/5/1/1/1000
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/75
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/153
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/153
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/153
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/153
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/153
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/153
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/158
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/230
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/335
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/336
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/344
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/344
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/344
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/344
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/344
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/344
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/348
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/348
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/348
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/348
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/348
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/348
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/423
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/423
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/423
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/423
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/423
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/423
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/426
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/426
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/426
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/426
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/432
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/434
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/443
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/469
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/home


نویسیمک-8 هدام .دنهدرارق تیامحدروم,زکارم شرتسگرداررما نیا ماجنا نابلطوادو نایرجمو هدروآدوجو هبزکارم نیا
ققحترد هکار ییارجا یاههاگتسدودارفازا هتسد نآ یماسا,دیامن یم ن�عت هک یطباوض ساسارب یرادا ماظن نویساموتا
یاهناتسا نارادناتسا-9 هدام .دیامن یم ملاعا یرادا یل اع یاروش هبریدقت تهجدنا هتشادار شلات نیرتشیب هبوصم نیادافم
نامزاسودنیامن لاسرا یرادا ماظن نویساموتا نویسیمک هبار حرط تفرشیپ شرازگرابکی هام هسرهدنتسه فظومورشیپ
.دیامن هئارا یرادا یلاع یاروش هبار هبوصم نیادرکلمع شرازگ تسا فظومروشک یزیر همانرب تیریدم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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